

## 新媒问政 第一百四十七期

### 1. 网友问:淮南老年开放大学秋季学期开设哪些班级? 现在还可以报名吗?

淮南老年开放大学回复:2023年秋季学期我校计划开设手工编织、声乐、手机摄影、书法、国画、剪纸、太极拳、健身气功、舞蹈等专业,各专业报名人数低于24人不开班。目前报名正在进行中。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

### 2. 网友问:缴存企业或单位因合并、分立、破产、改制、撤销、解散等原因住房公积金停缴,且当前没有住房公积金贷款、担保、冻结情形的,个人账户怎么办?

淮南市住房公积金管理中心回复:如个人已在异地开立公积金账户并继续缴存的,由职工本人通过住建部“全国住房公积金”小程序或在现缴存地公积金中心发起申请,办理异地转移手续。个人因终止劳动关系且未就业的封存满6个月以上,职工本人线上线下均可办理销户提取。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

### 3. 网友问:我市退役军人自主就业创办小微企业并带动就业的,是否有相关支持、补贴政策?

淮南市人社局回复:退役2年以内的自主就业退役军人首次创办小微企业且正常经营6个月以上的,带动3人以上就业且签订1年以上劳动合同的,由就业补助资金给予5000元一次性创业补贴。为符合相关条件的退役军人提供不超过50万元的创业担保贷款,为退役军人创办的小微企业提供不超过300万元的创业担保贷款。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

### 4. 网友问:石姚段退建堤新修的堤顶道路已建好,请问允许车辆通行吗?

淮南市水利局回复:石姚段退建堤堤顶道路为新建的防汛专用通道,道路建成后已成为“网红路”,吸引了周边市民前往休闲锻炼。该道路路面宽度仅7米,且弯道较多,从交通安全角度考虑,该道路禁止社会车辆通行。

淮河早报、淮南网记者 张明星

### 5. 网友问:目前,我省开始实施“认房不认贷”政策。请问,用住房公积金贷款也可以享受这一政策吗?

淮南市住房公积金管理中心回复:住房公积金贷款属于政策性贷款,与住房商业贷款是有所区别的。此次政策调整针对的是住房商业贷款,有关住房公积金贷款的相关认定标准,住建部未调整,仍按原政策执行。

淮河早报、淮南网记者 张明星

### 6. 网友问:残疾人申请机动轮椅车燃油补贴需要什么条件? 补贴标准是多少?

淮南市残联回复:享受补贴对象须同时具备下列条件:1.为本市户籍人员;2.持有第二代残疾人证的下肢残疾人;3.已购买符合国家标准(GB12995-2006)的残疾人机动轮椅车,并具有购买残疾人机动轮椅车的相关凭证。补贴标准是每人每年260元。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

### 7. 网友问:以前是城乡居民医保,现在要转成灵活就业医保,办理需要哪些材料?

淮南市医保局回复:每月1-22号期间持本人有效身份证件至区县政务中心医保窗口,将城乡居民医保停保,再办理灵活就业医保参保登记。

淮河早报、淮南网记者 郑洁

### 8. 网友问:学院路铁路下穿立交工程什么时候可以竣工通车?

淮南市重点工程建设管理中心回复:计划年底竣工通车。

淮河早报、淮南网记者 李钧  
(下转4版)

